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AM\og dev da yivovtow dextég. Emonuaivetoar 6Tt ol epyaoieg eivor atopixég.

‘Aoxnor 1.1: 'Eotw 6t 10 ofua cuveyols ypdvou w(t) opiletm we w(t) = t+ 1 oto
Sudotnua [—2,0] xar w(t) = 0 extde Tou TMapandve B TAUNTOS. LyYeSdoTe o GHUATA:
iLooz(t)=ult)+ult—1)—2u(t —2)+ w(t)
1 1

i () [0t +5) = ot — 5)]

t
i, 2(3-5) + 1

‘Aoxnor 1.2: Bpeite mow and o mopaxdtew ohuata efvon TEELOBLXE xar TNV YeUewon
Teplodd Toug. Bpeite enlong av etvan dptia ¥ mepLtTd, 1) Tinote and T dlo.

i.  a(t) =cos (10t +2) + cos (4t) + ié(t—kw)

. z[n] =u[n] 4+ (=1)"cos (mn/3) + u[—n] — o[n]

‘Aoxnor 1.3: Tlow and to mopoxdtw chuata eivar oHUATI EVERYELRS Xul TOl Lo YVOG;
Beeite (avtioTowya) tny evépyeta | Ty toyh touc.

i.  uln]+3u[—n]
i, e 2tu(t) + etu(—t)

‘Aoxnor 1.4: Alveton 10 00O TN GUYEYOUE YPOVOU TOU TEQLYRPAPETUL ATO TNV OYECT) ELOO-
dou/eZodou y(t) = 2x(—t). Anavtiote oo oxdAOLIA EPWTAULATO AVOAUTIXG:

i. Eivon to oo tnua yeouuxo, ypovixd avolloioto (I.X.A.);
ii. Eivoaw 10 cbotnua aitiotd;
iii. Elvou 10 obotnua euotadés;
iv. Eivar to obotnua avtiotpédiuo, xar av vo, Toto ebval 1o avtioTpopo cho TN,

v. How eivon 1 andxpion tou cusThuatog edv 1 eicodds tou eivor 1 z(t) = 6(t) ; Mnopel va
Vewpnlel auth wg 1 xpoLC T Tou ATdXPLOT;



‘Aoxnon 1.5: YTrnohoyiote v cuvéNEM y[n] = x[n] * hin] f y(t) = x(t) * h(t) v eiic
Ceuy®V oNUATOY:

i. z[n| = d[n — 3|+ 20[n — 2] +26[n — 1] + [n]

hln] = d0[n — 4] + d[n — 3] + 6[n — 2] + d[n — 1] + 0[n]
ii. z(t) = e u(t), ue a >0

h(t) =u(t) —u(t—T),uc T >0

‘Acxnon 1.6: To napoxdtew eivon aveldptnTta cpwTAUATIL

i. Av n oepd Fourier tou neplodxol ofuatoc x(t) pe meplodo 4 eivon ¢ = 2, yio xdle k,
moto ebvon to ohua z(t);
+ oo
ii. AvantdZte to ofua z(t) = Z(—l)”é(t —n) oe oepd Fourier.

n=-—oo




